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NÁVRH UZNESENIA: Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 

*   *   * 
 

Dátum: 12. - 13. 3. 2024 
Miesto rokovania: Podgorica, Čierna Hora 
Podujatie: Stretnutie expertov k zdieľaniu overených postupov z praxe v oblasti regulácie médií 
Účastníci: Tímea Červeňová 
Účel: Analytička T. Červeňová bola pozvaná zástupcami Európskej komisie zúčastniť sa stretnutia 
expertov v rámci siete TAIEX. TAIEX je nástroj Európskej komisie na poskytovanie technickej pomoci 
a výmeny informácií, ktorý podporuje orgány verejnej správy v oblasti uplatňovania a presadzovania 
právnych predpisov EÚ. Jeho cieľom je tiež výmena overených postupov z praxe prostredníctvom 
seminárov, misií expertov a študijných návštev. Stretnutie zahrňuje odborníkov z národných 
regulačných orgánov vybraných členských štátov EÚ (IT, AT, SK), zástupcov verejnoprávneho vysielania 
(AT, IT, SLO), Európskej vysielacej únie a zástupcov online platforiem. Jeho cieľom je prispieť k rozvoju 
regulačnej praxe v oblasti médií a regulácie online platforiem v Čiernej Hore. 
Prínos pre RpMS: Účasť na tomto stretnutí poskytne príležitosť prezentovať praktické skúsenosti Rady 
pre mediálne služby v rámci spolupráce s platformami, ako aj opatrení na riešenie šírenia nelegálneho 
obsahu online a manipulácie s videami a nahrávkami počas volebnej kampane. Zástupkyňa Rady  
pre mediálne služby tiež predstaví praktické skúsenosti v medzinárodnej spolupráci medzi regulátormi 
v Európe, konkrétne v skupinách ERGA a EPRA. 
Odhadované náklady: Všetky náklady hradí TAIEX. 
 

*   *   * 
 

Dátum: 29. – 30. 1. 2024 
Miesto rokovania: Dublin, Írsko 
Podujatie: Neformálne stretnutie riaditeľov budúcich koordinátorov digitálnych služieb a vedúcich 
pracovných skupín 
Účastníci: Stanislav Matějka, Martin Dorociak 
Zhrnutie a prínos pre RpMS: Riaditeľ Rady pre mediálne služby M. Dorociak a vedúci Analytického 
odboru S. Matějka sa na konci januára zúčastnili podujatia v Dubline, kde diskutovali spolu s ostatnými 
vrcholovými predstaviteľmi orgánov, ktoré sú v procese vymenovania za koordinátorov digitálnych 
služieb v zmysle nariadenia o digitálnych službách (DSA). Predsedovia jednotlivých pracovných skupín, 
ktoré vznikli v rámci neformálneho zoskupenia regulátorov, predstavili výstupy doterajšej činnosti 
pracovných skupín a navrhli konkrétne ďalšie kroky. Rada pre mediálne služby (zastúpená S. Matějkom) 
predsedá pracovnej skupine, ktorá pracuje na zosúladení prístupu regulátorov k téme systémových 
rizík. Následne po prezentáciách pracovných skupín prebehla diskusia o ďalšom nastavovaní vzťahov 
medzi neformálnym zoskupením regulátorov, Európskou komisiou a Európskym výborom pre digitálne 
služby, ktorý oficiálne vznikne 19. februára 2024. Neformálne diskusie v Dubline umožnili zástupcom 
za Radu pre mediálne služby podieľať sa na formovaní spoločného prístupu k uplatňovaniu DSA. 


